

大家好，今天小编来为大家解答比特币最近情况这个问题，比特币近期情况很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 比特币强势突破62000，再创历史新高，你怎么看？](#)
- [2. 哈萨克斯坦断网致比特币暴跌，为何供应少了价格反而下跌？](#)
- [3. 比特币再创新高，奔向20000美元大关，投资新热潮来临了吗？](#)
- [4. 当年炒作的很疯狂的比特币，现在为什么不见消息了？](#)

比特币强势突破62000，再创历史新高，你怎么看？

你看的是半年前的新闻吗？这两天国家正在严厉打击以比特币为主的各种虚拟货币，比特币已经从你说的62000接近腰斩了，还再创新高？比特币就是一个骗局，就是一个大赌场！

当然也有不同的声音，了解货币史的都能认清比特币的内在价值，假如若干年前，津巴布韦的兄弟们能够拥有比特币，就不会被信用货币消灭一生的劳动积蓄，劝你善良多积德。说比特币有泡沫的都是文盲，比特币数量有限，也没有信用货币那种超发，它哪里来的泡沫？明明是美元膨胀超发对应比特币贬值，要不要把国际铜国际原油也禁了？

2010年：比特币崩盘，跌到10美元
2011年：比特币泡沫破裂，跌倒100美元
2012年：比特币完蛋，跌倒500美元
2017年：比特币骗局终结，跌倒4000美元
2020年：比特币崩盘，价仅为3155美元
2021年5月19日比特币又崩了，仅价值29001美元。
细品。

现在国家已经定性了，坚决不承认虚拟货币，也说了虚拟货币和数字人民币有本质区别，而且挖矿机耗费大量电能，以一个月50台矿机为例，大概需要花费电费在4万至5万元，想想是多么可怕和触目惊心的能源浪费，这和目前国家提倡的节能环保以及碳中和相背离。

事实是什么呢，挖矿的早已经发财了，你就算现在把挖矿服务停止，人家该赚的钱也都已经转完了，打击的不过是散户而已，就像大a真以为打也是为了给我们这些送钱的？

对于市场整肃之风，他并非没有担忧。“一次大跌没影响。但是如果连续大跌，等到价格跌至临界值，挖矿的收益就会一直被压缩。可能连电费都付不起了。”

剧烈波动之下，有挖矿者的币圈信仰开始松动。记者了解到，近期，比特币、狗狗币等虚拟货币的坚定“带货者”马斯克频繁改变立场，同时国际范围内，包括美国财政部、欧洲央行等对于虚拟货币发出监管信号，令更多的挖矿者纷纷转向观望。

央行数字人民币PK加密虚拟货币，老美也开始计划发行央行数字货币了，全球都在提速央行数字货币的研发速度。数字人民币安全，绿色低碳环保，可追踪监控，可持续发展。开始加仓干，对加密货币打击力度有多大，证明对央行数字货币的肯定和实施力度就有多大！

哈萨克斯坦断网致比特币暴跌，为何供应少了价格反而下跌？

上面两个回答都是错误的。就算是一个国家断网这种极端情况也不会导致比特币交易不能在区块链上被记录，因为比特币的网络是世界性的，矿机也不仅仅分布在一个国家，只要比特币网络不死，所有上链的交易都是能被记录的。哈萨克斯坦断网对币价最直接的影响是比特币算力的突然下降。断网导致一部分位于哈萨克斯坦的矿机无法联网所以无法参与挖矿竞争，导致了比特币总算力下降，算力越高比特币网络被攻击或挟持的可能性越低，也就越安全，价值当然也就越高，所以算力下降会导致价格下跌。另外，哈萨克斯坦的矿工可能需要抛售自己手中的一部分比特币来获得现金用来转移矿机，也会造成币价的下跌。至于产量，并不会因为算力下降而降低，他还是平均每十分钟左右出一个块，每个块的奖励仍然是6.25个BTC。可能由于全网算力的突然下降会导致短期内挖矿难度增加，但是这会随着难度调节机制得到恢复，所以影响几乎可以忽略不计。

比特币再创新高，奔向20000美元大关，投资新热潮来临了吗？

前几天我回答过这样一个问题，说比特币已经突破13万美元了，近期会不会突破100万美元？我还是奉劝大家醒醒吧！别被忽悠了，疯涨过后必然就是狂跌，这是事物发展的普遍规律！现在有人还忽悠比特币未来会突破100万元。我认为也有这种可能，但是广大普通民众要清醒一些，我们都能承受上涨几倍带来的喜悦，可是我们几个人能承受下跌百分之九十的风险，我相信：假如出现，跳楼一片！见好就收是上策！这是击鼓传雷，已到了尾声，最危险的时刻！有钱还是搞一些实体有潜力的投资吧！比如艺术品和现在非常火热的奇石收藏，去年收藏的一块奇石，不到一年已经翻了几十倍了！现发图供大家欣赏欣赏！

当年炒作的很疯狂的比特币，现在为什么不见消息了？

首先回复楼主，比特币非但不是不见消息反而大涨特涨了，月初才9000昨天已经破两万，今天有所回落，19000左右徘徊。对于比特币很多人都不了解，对新事物本能的排斥，认为是洪水猛兽，其实不然，人们应该去了解它是什么然后才能理解

它价值所在。1.货币本质是信用问题

不知道各位想过没有，凭什么央行印的纸，你可以拿来买东西？而你自己拿一张纸就不行？这是有国家信用在给这个纸做担保的。货币的本质是信用问题。发行货币方，你信任它，大家都信任它，于是它印的纸有了价值。

2.国家机构在透支自己的信用

央妈放水，大家都知道的，这些印钞机拼命印出来的钱是要往市场流的，因为货币超发，百姓手机的钱不值钱了，变相的贬值。而且多印出来的钱都流向房地产这种暴利行业，导致房价暴涨，实体不振，不仅仅是我们国家央行，包括美国，日本等等国家都存在超发货币，导致百姓生活质量降低的情况。

3.比特币出世

比特币总量2100万个，总量有限，每四年挖出数量减半，作为增值保值功能不可忽视。而且比特币的底层技术，区块链技术，用它可以打造相当于一个分布式账本的东西，它具有去中心化，不可篡改，高安全性，匿名性。目前日本韩国都认可它的货币属性，澳大利亚，也正在路上。有很多线下线上商店都支持比特币支付。

4.存在问题和风险

这个新事物也存在很多问题，因为其匿名性，很多洗钱犯罪等用它来交易就很难找到他们本人，前段时间病毒勒索就是要求用户打比特币到黑客账户上。并且近两个月，比特币有些太火了，到8000还能翻倍继续涨，这让很多投机的热钱进来炒作，这些人，不是长期价值投资，而是炒一笔就走的，这让比特币存在高位接盘风险，等热钱一走，价格跌下来，接盘的就被割韭菜了。

比特币还存在政策风险，因为比特币挑战了国家的发币权，变相让虚拟货币来替代主权货币，这是政府不想看到的，但是又但是，这不是我一个国家政府能禁的了，中国不承认比特币的货币地位，但是把它当成一种商品，今年来央行约谈了三大比特币交易平台，正在抓监管，这是好事，把洗钱犯罪的赶跑了，这个市场才能健康持续的发展。

总结，比特币不是洪水猛兽，相反它是能帮助你摆脱不平等，解决货币超发，助你财富增值保值的工具。大家应该去了解它，但是也不要做炒作者的接盘侠，比特币价格虚高，但是有不少其他虚拟货币也叫山寨币可以投资，比如以太坊，狗狗币等，一定要投国际认可的，具有流通性的，国内一些杂七杂八山寨币，千万不要入。欢迎打赏，谢谢！

比特币最近情况的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于比特币近期情况、比特币最近情况的信息别忘了在本站进行查找哦。